



患者參考資訊

接受關節置換或膝部截骨手術患者

簡介 - 註冊資料庫相關資訊

您即將接受關節手術。在澳洲，每年共有超過 10 萬人接受關節置換或膝部截骨手術，大部分的手術結果皆十分成功。然而，部分接受關節手術的患者有時可能需於該處關節再次進行手術，其原因不盡相同。舉例來說，如果您曾接受關節置換手術，則最常見的二次手術原因為所置換關節已磨損。人工關節有多種不同類型，而關節磨損至需更換程度的速度視所使用之類型而定。如患者接受膝部截骨手術，則其目標為延遲需置換關節的時間或避免置換手術。為提升此類手術的成功率，澳洲骨科學會 (Australian Orthopaedic Association) 於 1999 年建立國家關節置換註冊資料庫 (National Joint Replacement Registry)。其目標為監測並回報此類手術之結果。這項資訊能夠為公衛體系的所有職員提供協助，使其得以確保患者在目前與日後皆可獲得最為完善的治療。註冊資料庫另有一項重要功能，即在發現因使用任何醫療器材而導致問題的少見案例時，協助醫院及醫師找到患者。

為此，註冊資料庫必須盡可能記錄所有接受此類手術之患者的少量資訊。此外，患者所接受的任何後續手術亦須記錄在案。分析此項資訊後，即可確定對各患者最為有效的醫療器材與手術類型。我們希望您允許本學會記錄與您手術相關資訊，以加入此註冊資料庫。

您的參與 - 本學會所需資訊

我們所需要的資訊包含您的姓名、生日、地址、Medicare 編號、院號 (hospital identity number)、醫院名稱及接受關節置換或膝部截骨手術的原因。為準確配對您與您所植入的醫療器材，並將下列您可能曾接受之任何關節手術與您的過往記錄進行比對，這項資訊極為重要。此外，我們將記錄手術日期、接受手術之關節以及所使用醫療器材類型。我們並不會記錄其他個人資訊。政府部門亦將提供相關資訊，以便註冊機構確認資料的準確度，並於患者過世時將此狀況更新至記錄中。

資訊 - 學會對個資所採取之保密措施

您的個人資訊為機密資料，我們將採取安全措施以保障其安全。您的個資受到國會法令保護，這表示在註冊資料庫所產出的任何報告中，其內容皆無法用於辨識您的個人身分。在部分情況下，您的個資可能需與其他政府公衛資料集連結，以進一步提升註冊資料庫改善患者手術結果的能力。

本學會收集資訊方式

雖然我們請求將您的手術詳細資訊記錄至註冊資料庫中，但您無須採取任何行動。在您接受手術時，您的外科醫師和/或手術室職員將填寫表單並將其傳送給本學會，其中便含有您的個人資訊，之後上述資訊將輸入安全的註冊資料庫。

對您帶來的風險與益處

讓註冊資料庫保存您的個資並不會導致任何風險。在註冊資料庫所產出的一般性報告中，其內容僅涉及影響關節手術成功率的多項因素。關節手術的結果將因運用此項資訊而有顯著改善。

如您對資料收集程序有任何相關疑慮或需進行申訴，請撥打 1800 068 419 (免費電話) 以聯繫 AOANJRR

或撥打 1300 363 992 以聯繫澳洲政府隱私權保護委員會 (Office of the Privacy Commissioner)

若不願加入註冊資料庫應如何處理

我們瞭解並非所有人皆願意讓其個資記錄在註冊資料庫內。如果您同樣不希望讓自己的個資留存於資料庫中，請撥打 1800 068 419 (免費電話) 以聯繫負責主管，並將您的決定告知醫院職員。不論是否決定加入註冊資料庫，您的治療皆不會因此而受到任何影響。若您有任何問題、疑慮或需要國家關節置換註冊資料庫的詳細資訊，歡迎您隨時與 Cindy Turner 女士聯繫。